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En cumplimiento a lo dispuesto por el Instituto Nacional Electoral en los lineamientos y criterios generale§ dé carácter científico 
que deberán observar las personas física o morales que pretendan ordenar, realizar o publicar encuestas por muestreo para 
dar a conocer las preferencias electorales, me permito enviar a usted la información correspondiente a la encuesta que realizó 
Berumen y Asociados para Este País durante los días 30 de mayo al 6 de junio del presente. 

A continuación se detalla la información que se anexa al presente comunicado y que da cumplimiento a los requisitos 

establecidos en el documento de referencia: 

1.- Objetivos del estudio 
2.- Marco Muestral 
3.- Diseño muestral 
4.- Método y fecha de recolección de la información 
5.- Cuestionario 
6.- Forma de procesamiento, estimadores e intervalos de confianza. 
7.- Denominación del software utilizado para el procesamiento 
8.- Base de datos 
9.- Principales resultados 
10.- Autoría y financiamiento 
11. Recursos económicos aplicados 
12, Experiencia profesional y formación académica 

Sin otro particular aprovecho la oportunidad para enviarle un afectuoso saludo. 

Atentamente 

Jav 	árez Moral 
Director Regional Ciudad de México y 

Representante Legal Berumen y Asociados 



Criterios Generales de Carácter Científico aplicables en Materia de 
Encuestas por Muestreo, Encuestas de Salida y/o Conteos Rápidos 
no Institucionales 

En cumplimiento a los requerimientos del Instituto Nacional Electoral, se enumeran a 
continuación los criterios científicos y técnicos del levantamiento de la encuesta por 
muestreo realizada por Berumen y Asociados S.A de C.V.. 

1. Objetivo del Estudio 

Medir la opinión de los votantes en relación a las elecciones de Presidente de la 
Republica, Gobernadores y Jefe de Gobierno de las nueve entidades con elección, 
diputados y senadores así como obtener información sobre distintos aspectos 
relacionados con el entorno electoral. 

2. Marco Muestral 

Se utilizó como marco muestral el listado de secciones electorales del país, publicado 
por el INE. 

3. Diseño Muestral 

a) Población Objetivo 

Hombres y mujeres de 18 años y más, residentes de la entidad, que cuentan con 
credencial de elector vigente en las distintas entidades del país. 

b) Procedimiento de Selección de Unidades 

• Considerando los objetivos del estudio, en una primera actividad se utilizaron 
como estratos las cinco circunscripciones conformadas en el país. 

• En la primera etapa de muestreo se seleccionaron 150 secciones electorales en 
cada uno de los cinco estratos con probabilidad proporcional al número de 
ciudadanos en la lista nominal, de acuerdo con el Instituto Nacional Electoral 
(INE). Al final del proceso de selección se obtuvieron 750 secciones electorales 
en el total del país. 

• Para la muestra a nivel estatal para gobernador se complementaron las 
secciones electorales en muestra de las 150 por cada circunscripción para 
tener una muestra de 80 secciones electorales en cada entidad de interés. 

• En la segunda etapa, se seleccionaron 3 manzanas por sección electoral con 
probabilidad proporcional el número de ciudadanos en la lista nominal, de 
acuerdo a los datos del INE. 



• En la tercera etapa en cada manzana en muestra se selccionaron 7 viviendas 
particulares habitadas y en cada una de ellas se seleccionó una persona de 18 
años y más para las entrevistas con la técnica del próximo a cumplir años. 

c) Procedimiento de Estimación 

Para esta encuesta, previo al proceso de estimación, se realizó un ajuste para 
corregir la distribución por edad y sexo de los entrevistados en la muestra, y se 
calcularon los factores de expansión como el inverso de la probabilidad de selección 
en cada uno de los casos, para estimaciones a nivel nacional para presidente y a 
nivel estatal para cada uno de los estados con elección de gobernador o jefe de 
gobierno. 

d) Tamaño y forma de obtención de la muestra 

El diseño de muestra establecido para este estudio dio como resultado un tamaño de 
muestra de 13,317 entrevistas, las cuales se realizaron cara a cara en viviendas 
particulares. 

e) Calidad de la estimación: confianza y error máximo implícito en la muestra 

Manteniendo fijo el nivel de confianza en un 95%, las estimaciones del estudio tienen 
una precisión de 0.8% para las estimaciones a nivel nacional y de 3.5% para las 
estimaciones a nivel estatal bajo el supuesto de un muestreo aleatorio simple. 

f) Tratamiento de la No respuesta. 

Para el tratamiento de la No Respuesta se utilizará la técnica Listwise Deletion que 
utilizan los diversos paquetes estadísticos. 

g) Para este estudio se tiene una tasa de no respuesta en la vivienda del 411%, y de 
un 5.7% a nivel de informante. 

4. Método y fecha de recolección de información. 

Entrevistas personales "cara a cara" en una muestra de viviendas del país, utilizando 
dispositivos móviles para la realización de la encuesta. La fecha de recolección de la 
información fue entre el 30 de mayo al 6 de junio de 2018. 

5. El cuestionario o instrumento de captación utilizado para generar la 
información publicada. 

El cuestionario se programó en dispositivos móviles a través de los cuales se aplicó la 
encuesta a la población en muestra. Se anexa el cuestionario en papel. 



6. Forma de procesamiento, estimadores e intervalos de confianza 

Para el procesamiento de la información, una vez realizados los ajustes por edad y 
sexo de la población, se calcularon los ponderadores que permiten que la información 
de la muestra sea aplicable a la población de 18 y más con credencial de elector para 
cada uno de los universos del estudio. Los estimadores que se utilizaron para este 
estudio corresponden a proporciones, medias y estimadores de razón principalmente. 
Los intervalos de confianza se calcularon tomando en consideración el efecto de 
diseño de la muestra. A manera de ejemplo, en el ANEXO 1 se presentan los 
intervalos de confianza para las elecciones para candidato a presidente y 
gobernadores para la preferencia bruta. 

7. Denominación del software utilizado para el procesamiento 

Para el procesamiento se utilizó el paquete estadístico SPSS (Statistical Package for 
the Social Sciences. 

8. La base de datos en formato electrónico sin contraseñas ni candados en el 
archivo de origen (no PDF o imagen) que permita el manejo de sus datos 

Se anexa base de datos en formato SPSS. 

9. Principales resultados, pudiendo especificar la preferencia de votación bruta 
y la efectiva. En todo caso el reporte de resultados debe señalar si contiene 
estimaciones, modelo de votantes probables o cualquier otro parámetro que no 
consista en el mero cálculo de frecuencias relativas de las respuesta de la 
muestra estudiada para la encuesta. 

En la presentación de los resultados principales que se entregan aparecen 
estimaciones de la intención de voto, utilizando la preferencia bruta. 

10. Autoría y financiamiento 

La persona moral que realizó este estudio fue Este País A.C., con RFC 
EPA011211DT7 y domicilio en Dulce Olivia 73, Col. Villa Coyoacán C.P. 04000, 
Ciudad de México, la persona moral que diseñó el estudio y lo llevó a cabo fue 
Berumen y Asociados con registro Federal de Contribuyentes BAS9203045G8 y 
domicilio en Altadena 15 Colonia Nápoles, Delegación Benito Juárez, C.P. 03810. La 
persona moral que solicitó, ordenó y pagó su publicación o difusión fue Este País AC 
y el costo fue de $4'333,103.47 más el IVA correspondiente. 



11. Recursos financieros aplicados 

Se anexan facturas AD 731 a AD 736 

12. Experiencia profesional y formación académica. 
La empresa Berumen y Asociados pertenece a la Asociación Mexicana de Agencias 
de Inteligencia de Mercados. Se anexa el CV del Director Regional de la empresa. 



ANEXO 1 
Errores de muestreo para la elección de Presidente de la República y Gobernadores 

Presidente de la República 

Estimación 

95% de intervalo de confianza 

Inferior Superior 

Ricardo Anaya Cortés (PAN PRD MC) 18.6% 17.7% 19.6% 

José Antonio Meade Kuribreña (PRI PVEM PANAL) 12.1% 11.3% 12.9% 

Andrés Manuel López Obrador (PT MORENA PES) 39.5% 38.2% 40.7% 

Margarita Zavala (INDEPENDIENTE) 0.4% 0.3% 0.6% 

Jaime Rodríguez Calderón -El Bronco- (INDEPENDIENTE) 2.0% 1.8% 2.4% 

Otro 0.0% 0.0% 0.1% 

No Votará 4.3% 3.8% 4.8% 

No Sabe 18.6% 17.5% 19.9% 

NR 3.6% 3.1% 4.2% 

El voto es secreto 0.6% 0.4% 0.9% 

Anular el voto 0.1% 0.0% 0.2% 

NR 0.0% 0.0% 0.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Gobernador de Chiapas 

Estimación 

95% de intervalo de confianza 

Inferior Superior 

José Antonio Aguilar (PAN PRD MC) 9.5% 7.2% 12.5% 

Roberto Albores (PRI PVEM PANAL) 16.2% 11.9% 21.7% 

Rutilio Escandón (PT MORENA PES) 45.5% 38.4% 52.7% 

Jesús Alejo Orantes (INDEPENDIENTE) 12.9% 8.1% 20.0% 

Lenin Otilio Urbina (INDEPENDIENTE) 0.4% 0.1% 1.2% 

Horacio Culebro (INDEPENDIENTE) 0.1% 0.0% 0.6% 

Otro 0.1% 0.0% 0.6% 

Ninguno 4.3% 2.9% 6.4% 

No sabe 7.0% 4.4% 10.9% 

No sabe 4.0% 1.7% 8.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Jefe de Gobierno de la Ciudad de México 

Estimación 

95% de intervalo de confianza 

Inferior Superior 

Alejandra Barrales (PAN PRD MC) 23.9% 20.7% 27.3% 

Mikel Arriola (PRI) 9.9% 7.6% 12.7% 

Mariana Boy (PVEM) 1.7% 1.1% 2.9% 

Claudia Sheimbaum (PT MORENA PES) 38.8% 35.0% 42.8% 

Purificación Carpinteiro (PANAL) 0.3% 0.1% 1.3% 

Mauricio Rascón (PH) 0.3% 0.1% 0.9% 

Lorena Osornio (INDEPENDIENTE) 1.1% 0.6% 2.1% 

otro 0.4% 0.1% 1.1% 

Ninguno 7.8% 5.8% 10.3% 

No sabe 13.4% 10.6% 16.7% 

NR 2.5% 1.6% 4.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 



Gobernador de Guanajuato 

Estimación 

95% de intervalo de confianza 

Inferior Superior 

Diego Sinhue Rodriguez (PAN PRD MC) 52.8% 48.3% 57.2% 

Gerardo Sánchez (PRI) 12.5% 9.4% 16.5% 

Felipe Arturo Camarena (PVEM) 2.9% 1.8% 4.7% 

Ricardo Sheffield (PT MORENA PES) 14.4% 11.7% 17.6% 

María Berta Solórzano (PANAL) 0.6% 0.2% 1.3% 

Otro 0.1% 0.0% 0.8% 

Ninguno 4.0% 2.8% 5.8% 

No sabe 10.8% 8.1% 14.3% 

NR 1.8% 1.1% 3.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Gobernador de Jalisco 

Estimación 

95% de intervalo de confianza 

Inferior Superior 

Miguel Angel Martinez (PAN) 13.7% 11.6% 16.2% 

Miguel Castro (PRI) 17.1% 15.0% 19.4% 

Carlos Orozco (PRD) 0.4% 0.1% 1.1% 

Salvador Cosío (PVEM) 0.4% 0.1% 1.4% 

Carlos Lomelí (PT MORENA PES) 16.5% 14.1% 19.4% 

Enrique Alfaro (MC) 34.0% 31.0% 37.3% 

Ninguno 11.1% 9.1% 13.6% 

No sabe 5.8% 4.3% 7.7% 

NR 0.9% 0.4% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Gobernador de Morelos 

Estimación 

95% de intervalo de confianza 

Inferior Superior 

Victor Caballero (PAN MC) 19.6% 16.6% 22.9% 

Jorge Meade (PRI) 14.5% 12.0% 17.3% 

Rodrigo Gayosso (PRD PSD) 10.0% 7.3% 13.5% 

Nadia Luz Lara (PVEM) 2.8% 1.7% 4.6% 

Cuauhtemoc Blanco (PT MORENA PES) 33.7% 29.6% 37.9% 

Alejandro Vera (PANAL) 1.7% 0.8% 3.5% 

Mario Rojas (PH) 0.5% 0.2% 1.6% 

Fidel Demedicis (INDEPENDIENTE) 1.8% 1.1% 3.0% 

Otro 0.3% 0.1% 1.1% 

Ninguno 4.3% 3.0% 6.1% 

No sabe 10.3% 7.4% 14.1% 

NR 0.6% 0.2% 1.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 



Gobernador de Puebla 

Estimación 

95% de intervalo de confianza 

Inferior Superior 

Martha Erika Alonso (PAN PRD MC) 28.6% 24.8% 32.6% 

Enrique Doger (PRI) 11.3% 9.1% 13.9% 

Michel Chain (PVEM) 1.3% 0.6% 2.6% 

Miguel Barbosa (PT MORENA PES) 35.9% 31.2% 40.8% 

Alejandro Romero (PANAL) 0.5% 0.2% 1.2% 

Otro 0.1% 0.0% 0.6% 

Ninguno 9.6% 6.6% 13.6% 

No sabe 11.9% 9.0% 15.5% 

NR 1.0% 0.5% 2.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Gobernador de Tabasco 

Estimación 

95% de intervalo de confianza 

Inferior Superior 

Gerardo Gaudiano (PAN PRD MC) 12.8% 10.5% 15.5% 

Georgina Trujillo (PRI) 12.1% 9.7% 15.0% 

Oscar Cantón Zetina (PVEM) 2.2% 1.2% 4.3% 

Adan Augusto López (PT MORENA PES) 57.2% 51.4% 62.8% 

Manuel Paz Ojeda (PVEM) 1.1% 0.5% 2.4% 

Jesús Alí de la Torre (INDEPENDIENTE) 3.7% 2.2% 6.1% 

Ninguno 6.2% 3.5% 10.5% 

No sabe 4.5% 2.7% 7.5% 

NR 0.2% 0.0% 0.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 

Gobernador de Veracruz 

Estimación 

95% de intervalo de confianza 

Inferior Superior 

Miguel Angel Yunes Marquez (PAN PRD MC) 34.1% 29.5% 39.0% 

José Yunes Zorrilla (PRI PVEM) 13.1% 10.3% 16.4% 

Cuitláhuac García (PT MORENA PES) 35.9% 31.4% 40.7% 

Judith González (PANAL) 0.9% 0.3% 2.8% 

Ninguno 5.6% 4.1% 7.6% 

No sabe 9.7% 7.6% 12.2% 

NR 0.7% 0.3% 1.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 



Gobernador de Yucatán 

Estimación 

95% de intervalo de confianza 

Inferior Superior 

Mauricio Vila (PAN MC) 27.3% 23.3% 31.8% 

Mauricio Sahui (PRI PANAL) 32.1% 28.0% 36.6% 

Jorge Zavala (PRD) 0.2% 0.0% 0.7% 

Joaquín "huacho" Díaz (PT MORENA PES) 26.8% 22.5% 31.5% 

Otro 0.5% 0.2% 1.4% 

Ninguno 5.0% 3.3% 7.4% 

No sabe 7.2% 5.0% 10.2% 

NR 0.9% 0.4% 1.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 



CdBerumen ENCUESTA ELECTORAL PARA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 
Y NUEVE GUBERNATURAS / PROCESO ELECTORAL 2018 
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DATOS DE IDENTIFICACION 

Estado: 	 1 	1 	1 	Municipio 1 	1 	1 	1 

Localidad: 
1 	1 	1 	1 	1 

Sección Electoral 	1 	1 	1 	1 	1 	Manzana 	1 	1 	1 	l 	Vivienda 	1 	1 	1 

Domicilio de la vivienda 	  
(Calle, avenida, callejón, carretera, camino o descripción de la vivienda) 

Número exterior 	Número interior 	 Colonia, fraccionamiento, barrio, unidad habitacional 

Entre qué calle y qué calle se localiza el domicilio 
Calle 	 y calle 

Observaciones (DESCRIPCION DE LA FACHADA Y OTRAS RELEVANTES) 

VIVIENDA 	 SELECCIONADO(A): 
Código de 	1. Vivienda sin Población Objetivo 	

5. Nadie en casa y no se pudo 
Resultado: 	 verificar si es una vivienda habitada 	10. Entrevista completa 

(Código 77 en Pregunta Al) 	
11. Ausente en el momento de la visita (cita) 6. Ausentes temporales 

2. Informante inadecuado 
7. Vivienda desocupada 	 12. Ausente temporal (por vacaciones, 

3. Se negó a dar información 	 trabajo, etc.) No es vivienda 4. Nadie en casa y se verificóq 	
9. Otro 

ue es 	
8. 	

13. Se negó a participar 
una vivienda habitada 

14. Otro (Especifique en observaciones)  

Nombre y Clave del Encuestador 
1 	1 	1 	1 

Fecha de la Entrevista 1 	1 	1-1 	1 	1-2018 	 Hora de Inicio 	1 	1 	1:1 	1 	1 
Día 	Mes 	Año 	 Horas 	Minutos 

¿Fue supervisada en campo esta entrevista? 

1. Si 	3 Nombre y Clave del Supervisor 	 I 	i 	i 	i 	I 
2. No 

Tipo de Supervisión: 	1. Directa 	2. Posterior 	 Folio de supervisión: 	1 	1 	1 	1 	I 

OBSERVACIONES 	  

ENCUESTADOR: UNA VEZ EN PRESENCIA DE LA PERSONA, PRÉSENTESE DE LA SIGUIENTE MANERA. 

Buenos días/ tardes / noches, mi nombre es 	 y trabajo para Berumen (MUESTRE SU CREDENCIAL), 
una empresa que se dedica a medir la opinión de los mexicanos sobre diversos temas. En este momento estamos realizando 
un estudio de opinión sobre algunos temas de interés. Le comento que su participación en este estudio es absolutamente 
voluntaria. Los datos que usted nos proporcione sólo se usarán para fines estadísticos con estricta confidencialidad en apego 
a lo que señala la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares. Le reitero que su 
participación en el estudio es anónima ya que sus respuestas no estarán asociadas a su nombre, por lo que nadie podrá 
conocer la información que usted nos proporcione. ¿Me permitiría hacerle unas preguntas? 

Encuesta Electoral para Presidente de la República. Cuestionario Propuesta 7 (29 de mayo del 2018) 	 1/13 



FOLIO I 	1 	- 	 1_1 	1 - 1 	I 
	

1___1__I 
cusca 	seccobn Ltectoral 	Manzana 	Conseculwo 

SECCIÓN A. SELECCIÓN DEL INFORMANTE 

Al) ¿Podría decirme cuántas personas de 18 años o más que tengan credencial de elector vigente con domicilio en esta dirección 
viven generalmente en este hogar? 

I 	I 	I PERSONAS +PASE A PREGUNTA A2 
77. NINGUNA4TERmINE Y CLASIFIQUE EN CÓDIGO 01 (VIVIENDA SIN POBLACIÓN OBJETIVO)  

A2) De las (MENCIONE NÚMERO DE PERSONAS EN Al) personas que mencionó ¿quién es el próximo a cumplir años? 

ENCUESTADOR: SI ES EL INFORMANTE QUE ESTÁ DANDO RESPUESTA PROCEDA A ENTREVISTAR SIN PREGUNTAR SEXO, 
ANOTE DIRECTAMENTE. (SOLO PIDA PRIMER NOMBRE) 

NOMBRE 

A3) La persona es (REGISTRE SEXO DEL NOMBRE REGISTRADO EN PREGUNTA A2): 	1. HOMBRE 	2. MUJER 

A4) ¿Cuántos años cumplidos tiene (MENCIONE NOMBRE REGISTRADO EN PREGUNTA A2)? 	AÑOS 1 	1 	1 	99. NR 
A5) ENCUESTADOR: ¿SE ENCUENTRA PRESENTE (MENCIONE NOMBRE REGISTRADO EN PREGUNTA A.2)? 

1. SI + PIDA HABLAR CON (NOMBRE) Y APLIQUE EL CUESTIONARIO 
2. NO 4 A qué hora puedo encontrar a (NOMBRE)? 	Hora: I 	1 	l 	Minutos: 1 	1 	1 
ENTREVISTADOR: SI NO SE ENCUENTRA PRESENTE HACER CITA Y DECIR QUE REGRESA MÁS TARDE. 

SECCIÓN I. INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATO PARA PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, DIPUTADO Y SENADOR 

1.1) 	¿Cuáles considera que son los tres principales problemas que actualmente hay en el país? ¿Y en su municipio? ¿Y en su 
localidad? PARA CADA UNO PREGUNTE ¿Algún otro? 

REGISTRE EN LAS CASILLAS DE CADA COLUMNA HASTA TRES PROBLEMAS 

---- 	 IDENTIFICANDO ORDEN DE MENCIÓN 	__ 
País 	

I
' 	Municipio Localidad 

------------- 
01. BAJOS SALARIOS 1 	1 	1 

 	______ 	 

	I 	---- 
.._ 	02. BASURA 

- 
1 	1 

3. CONTAMINACIÓN DE RÍOS 1 
	 
	1 

4. CORRUPCIÓN SIN CASTIGO 1 
5. CRECIMIENTO URBANO DESORDENADO I 	 I 

-06. DELINCUENCIA COMÚN (ASALTOS, ROBOS, ETC.)___ __ 	 lI  
7. DELINCUENCIA ORGANIZADA (NARCOTRÁFICO, SECUESTROS) 

 
--- 

8. VIOLENCIA HACIA LAS MUJERES  1 	1 	
-- 

9. DROGADICCIÓN Y ALCOHOLISMO 
_ 

	____ 	 

1 	I 	I _ 
------- -- 

10. EDUCACIÓN (MEJORAR SISTEMA EDUCATIVO) ! 1  	1_1 
--------- 

11. FALTA DE AGUA POTABLE 1 	
i---- 	

1 
12. FALTA DE ALUMBRADO PÚBLICO 	1- 	

13. FALTA DE APOYO AL CAMPO 
I    

14. FALTA DE DRENAJE 
____ 

1  
16. FALTA DE OBRAS PÚBLICAS (CARRETERAS, PUENTES, ETC.) 

	l 
I 	i 

17. MAS OPCIONES DE TRANSPORTE PÚBLICO I 	1 
18. DESEMPLEO I 	1 
19. IMPUESTOS  ELEVADOS 	 r- 

1 
, 

20. INUNDACIONES 
I 

21. INCREMENTO DE LOS PRECIOS  
l 

22. NO ALCANZA EL DINERO 
 

23. PAVIMENTACIÓN / BACHEO (CALLES EN MAL ESTADO) ___ ___ 	 i 	J 	1 1._   
4. POBR 2 	POBREZA Y MARGINACIÓN 

i  
	L. 1 

..... _._ 25. PROBLEMAS DE TRANSPORTE PÚBLICO , 
26. FALTA 	A SERVICIOS MÉDICOS 	 ---1----- __ 	 ACCESO DE _____ 	_ 	___ 	__ 	  1 	1 	 1 
27. FALTA DE VIVIENDA  	I ____1 
28. OTRO (ESPECIFIQUE) 	 l 

1 	11 	L 	 
1 	1 	I 	1 j_  

._.. 	 
I --- 	 _ 	

--- 	
____i____ 

NR 99 	 99 99 	 99 -'- 99 
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1.2) Pensando en los próximos 12 meses, ¿usted diría que la situación general de México estará mejor, estará peor, o seguirá igual 
que ahora? 

1. MEJOR 	2. IGUAL 	3. PEOR 	8. NO SABE 	9. NR 

1.3) Y pensando ahora en su situación personal, y la de su familia ¿usted diría que en los próximos 12 meses su situación estará 
mejor, estará peor, o seguirá igual que ahora? 

1. MEJOR 	2. IGUAL 	3. PEOR 	8. NO SABE 	9. NR 

1.4) Pensando ahora en la próxima elección de Presidente de la República, ¿votará usted en esta elección?, ¿está seguro? 

1. SEGURO QUE SÍ IRÁ A VOTAR 	3. NO SABE / AUN NO HA DECIDIDO 	 5. SEGURO QUE NO IRÁ A VOTAR 

2. CREE QUE VOTARÁ 	 4. CREE QUE NO VOTARÁ 	 9. NR 

1.5) Por quién va a votar el primero de julio para Presidente de la República? 	(ESPONTÁNEA NO LEER NOMBRES) 

1. RICARDO ANAYA CORTÉS 	 6. OTROS (ESPECIFIQUE) 

2. JOSÉ ANTONIO MEADE KURIBREÑA 	 7. NO VOTARÁ 

3. ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 	 8. NO SABE 

4. MARGARITA ZAVALA 	 9. NR 
5. JAIME RODRIGUEZ CALDERÓN "EL BRONCO" 

1.6) Si la elección para Presidente de la República fuera hoy ¿por quién votaría usted? 

MUESTRE TARJETA 1 CON LOGOS DE PARTIDOS QUE APOYAN A CADA CANDIDATO 

1. RICARDO ANAYA CORTÉS (PAN) 	 9. ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR (PES) 

2. JOSÉ ANTONIO MEADE KURIBREÑA (PRI) 	 10. MARGARITA ZAVALA (INDEPENDIENTE) 

3. RICARDO ANAYA CORTÉS (PRD) 	 11. JAIME RODRÍGUEZ CALDERÓN "EL BRONCO" 
4. JOSÉ ANTONIO MEADE KURIBREÑA (PVEM) 	 (INDEPENDIENTE) 

5. ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR (PT) 	 12. SÉ POR QUIEN VOY A VOTAR, PERO NO LE QUIERO DECIR 

6. RICARDO ANAYA CORTÉS (MC) 	 13. OTRO (ESPECIFIQUE) 

7. JOSÉ ANTONIO MEADE KURIBREÑA (PANAL) 

8. ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR (MORENA) 	 77. NINGUNO  

88. NO SABE 	 99. NR 

1.7) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.6) o tiene alguna duda? 
1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8. NO SABE 	 9. NR 

1.8) Y si no pudiera votar por ese candidato ¿Por cuál otro candidato votaría? 

1. RICARDO ANAYA CORTÉS (PAN, PRD, MC) 	 6. OTRO (ESPECIFIQUE) 

2. JOSÉ ANTONIO MEADE KURIBREÑA (PRI, PVEM, PANAL) 

3. ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR (MORENA, PT, PES) 	7. NINGUNO  

4. JAIME RODRÍGUEZ CALDERÓN "EL BRONCO" 	 8. NO SABE  
(INDEPENDIENTE) 	 9. NR 

5. SÉ POR QUIEN VOY A VOTAR, PERO NO LE QUIERO DECIR 

Encuesta Electoral para Presidente de la República. Cuestionario Propuesta 7 (29 de mayo del 2018) 	 3/13 



1.9) ¿Por cuál candidato nunca votaría para Presidente de la Republica en 2018? 	(ESPONTÁNEA NO LEER NOMBRES) 

1. RICARDO ANAYA CORTÉS 	 6. OTRO (ESPECIFIQUE) 

2. JOSÉ ANTONIO MEADE KURIBREÑA 	 8. NO SABE 

3. ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 	 9. NR 

4. MARGARITA ZAVALA 

5. JAIME RODRIGUEZ CALDERÓN "EL BRONCO" 

1.10) Independientemente de su preferencia actual de voto, ¿cuál es el partido político con el qué más se identifica usted? 

01. PAN 	 07. PARTIDO NUEVA ALIANZA (PANAL) 	12. CANDIDATO INDEPENDIENTE 
02. PRI 	 08. MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL 13. OTRO PARTIDO 

(MORENA) 03. PRD 	
77. NINGUNO/SIN AFINIDAD PARTIDISTA 

09. PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL (PES) 04. PARTIDO VERDE (PVEM) 	 88. NO SABE 
10. PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA (PSD) 05. PARTIDO DEL TRABAJO (PT) 	 99. NR 

06. MOVIMIENTO CIUDADANO (MC) 	11. PARTIDO HUMANISTA (PH)  

1.11) Independientemente de por quién votaría, ¿qué candidato cree que ganará las próximas elecciones para Presidente de la 
República? 

1. RICARDO ANAYA CORTÉS 	 5. JAIME RODRÍGUEZ CALDERÓN "EL BRONCO" 

2. JOSÉ ANTONIO MEADE KURIBREÑA 	 6. OTRO (ESPECIFIQUE) 

3. ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 	 8. NO SABE 

4. MARGARITA ZAVALA 	 9. NR  

1.12) Y si (NOMBRE DE PREGUNTA 1.6) no tuviera posibilidades de ganar en la elección a Presidente de México ¿por quién 
votaría? 	(ESPONTÁNEA) 

1. RICARDO ANAYA CORTÉS (PAN/PRD/MC) 	 6. OTRO (ESPECIFIQUE) 

2. JOSÉ ANTONIO MEADE KURIBREÑA (PRI/PVEM/PANAL) 	7. NINGUNO 

3. ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR (MORENA/PT/PES) 	8. NO SABE 

4. MARGARITA ZAVALA (INDEPENDIENTE) 	 9. NR 

5. JAIME RODRÍGUEZ CALDERÓN "EL BRONCO" 
(INDEPENDIENTE) 

1.13) ¿Por cuál partido político nunca votaría para elegir Presidente de la República? 

01. PAN 	 06. MOVIMIENTO CIUDADANO (MC) 	 11. PARTIDO HUMANISTA (PH) 
02. PRI 	 07. PARTIDO NUEVA ALIANZA (PANAL) 	12. CANDIDATO INDEPENDIENTE 
03. PRD 	 08. MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL 	13. OTRO PARTIDO 
04. PARTIDO VERDE (PVEM) 	 (MORENA)

88. NO SABE 
09. PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL (PES) 05. PARTIDO DEL TRABAJO (PT) 	 99. NR 
10. PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA (PSD) 
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1.14) El primero de julio ¿por cuál partido va a votar usted para Diputado Federal? 

1. PAN 	 9. PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL (PES) 

2. PRI 	 10. OTRO PARTIDO 

3. PRD 	 77. NINGUNO 

4. PARTIDO VERDE (PVEM) 	 88. NO SABE 

5. PARTIDO DEL TRABAJO (PT) 	 99. NR 

6. MOVIMIENTO CIUDADANO (MC) 

7. PARTIDO NUEVA ALIANZA (PANAL) 

8. MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL (MORENA) 

1.15) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.14) o tiene alguna duda? 
1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8. NO SABE 	 9. NR 

1.16) Y si no pudiera votar por ese partido ¿Por cuál otro partido votaría? 

1. PAN 	 9. PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL (PES) 

2. PRI 	 10. OTRO PARTIDO 

3. PRD 	 77. NINGUNO 

4. PARTIDO VERDE (PVEM) 	 88. NO SABE 

5. PARTIDO DEL TRABAJO (PT) 	 99. NR 

6. MOVIMIENTO CIUDADANO (MC) 

7. PARTIDO NUEVA ALIANZA (PANAL) 

8. MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL (MORENA) 

1.17) El primero de julio ¿por cuál partido votaría usted para Senador? 

1. PAN 	 8. MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL (MORENA) 
2. PRI 	 9. PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL (PES) 
3. PRD 	 10. OTRO PARTIDO 
4. PARTIDO VERDE (PVEM) 	 77. NINGUNO 

5. PARTIDO DEL TRABAJO (PT) 	 88. NO SABE 	 99. NR 
6. MOVIMIENTO CIUDADANO (MC) 

7. PARTIDO NUEVA ALIANZA (PANAL) 

1.18) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.17) o tiene alguna duda? 
1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8 NO SABE 	 9. NR 

1.19) Y si no pudiera votar por ese partido ¿Por cuál otro partido votaría? 

1. PAN 	 9. PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL (PES) 
2. PRI 	 10. OTRO PARTIDO 
3. PRD 	 77. NINGUNO 
4. PARTIDO VERDE (PVEM) 	 88. NO SABE 
5. PARTIDO DEL TRABAJO (PT) 	 99. NR 

6. MOVIMIENTO CIUDADANO (MC) 

7. PARTIDO NUEVA ALIANZA (PANAL) 

8. MOVIMIENTO DE REGENERACIÓN NACIONAL (MORENA) 

1.20) ¿Qué es mejor para el país....? 	 LEA OPCIONES 1 A 2 
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1. Es mejor que el partido del presidente NO tenga una mayoría en el congreso para tener un mejor balance en las 
decisiones que se tomen 

2. Es mejor que el partido que esté en Presidencia tenga una mayoría en el congreso para poder impulsar más fácilmente 
sus políticas 

3. ME ES INDIFERENTE (ESPONTANEA) 

8. NO SABE 

9. NR 

SECCIÓN I.A. INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATO A GOBERNADOR 

FILTRO 1: ¿EL INFORMANTE SE ENCUENTRA EN ALGUNO DE LOS SIGUIENTES ESTADOS CON ELECCIÓN A GOBERNADOR? 

1. SI4CONTINÚE 	2. NO9PASE A 2.1 

FILTRO 2: ¿EN QUÉ ESTADO SE ENCUENTRA? 

1. CHIAPAS 	 3. GUANAJUATO 	5. MORELOS 	7. TABASCO 	 9. YUCATÁN 
2. CIUDAD DE MÉXICO 	4. JALISCO 	 6. PUEBLA 	8. VERACRUZ 

1.21) El primero de julio ¿por cuál candidato a gobernador (jefe de gobierno) va a votar usted? 

1.21.1) CHIAPAS 

1. JOSÉ ANTONIO AGUILAR (PAN) 	 9. RUTILIO ESCANDÓN (PES) 

2. ROBERTO ALBORES (PRI) 	 10. JESÚS ALEJO ORANTES RUÍZ (INDEPENDIENTE) 

3. JOSÉ ANTONIO AGUILAR (PRD) 	 11. LENIN OSTILIO URBINA TRUJILLO (INDEPENDIENTE) 

4. ROBERTO ALBORES (PVEM) 	 12. HORACIO CULEBRO BORRAYAS (INDEPENDIENTE) 

5. RUTILIO ESCANDÓN (PT) 	 13. OTRO (ESPECIFIQUE) 

6. JOSÉ ANTONIO AGUILAR (MC) 	 77. NINGUNO 

7. ROBERTO ALBORES (PANAL) 	 88. NO SABE 

8. RUTILIO ESCANDÓN (MORENA) 	 99. NR 

1.21.2) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.21.1) o tiene alguna duda? 
1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8. No sabe 

9. NR 

1.21.3) Y si no pudiera votar por ese candidato ¿Por cuál otro candidato votaría? 

1. JOSÉ ANTONIO AGUILAR (PAN, PRD, MC) 	 7. HORACIO CULEBRO BORRAYAS (INDEPENDIENTE) 

2. ROBERTO ALBORES (PRI, PVEM, PANAL) 	 8. OTRO (ESPECIFIQUE) 

3. JOSÉ ANTONIO AGUILAR (PRD, MC) 	 77. NINGUNO 

4. RUTILIO ESCANDÓN (MORENA, PT, PES) 	 88. NO SABE 

5. JESÚS ALEJO ORANTES RUÍZ (INDEPENDIENTE) 	 99. NR 

6. LENIN OSTILIO URBINA TRUJILLO (INDEPENDIENTE) 
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1.21.4) CIUDAD DE MÉXICO 

1. ALEJANDRA BARRALES (PAN) 	 8. CLAUDIA SHEIMBAUM (MORENA) 

2. MIKEL ARRIOLA (PRI) 	 9. CLAUDIA SHEIMBAUM (PES) 

3. ALEJANDRA BARRALES (PRD) 	 10. MARCO RASCÓN (PH) 

4. MARIANA BOY (PVEM) 	 11. 	LORENA OSORNIO (INDEPENDIENTE) 

5. CLAUDIA SHEIMBAUM ( PT) 	 12. OTRO (ESPECIFIQUE) 

6. ALEJANDRA BARRALES (MC) 	 77. NINGUNO 

7. PURIFICACIÓN CARPINTEYRO (PANAL) 	 88. NO SABE 99. NR 

1.21.5) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.21.4) o tiene alguna duda? 

1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8. No sabe 

9. NR 

1.21.6) Y si no pudiera votar por ese candidato ¿Por cuál otro candidato votaría? 

1. ALEJANDRA BARRALES (PAN, PRD, MC) 	 7. MARCO RASCÓN (PH) 

2. MIKEL ARRIOLA (PRI) 	 8. 	LORENA OSORNIO (INDEPENDIENTE) 

3. ALEJANDRA BARRALES (PRD) 	 9. OTRO (ESPECIFIQUE) 

4. MARIANA BOY (PVEM) 	 77. NINGUNO 

5. CLAUDIA SHEIMBAUM (PT, MORENA, PES) 	 88. NO SABE 

6. PURIFICACIÓN CARPINTEYRO (PANAL) 	 99. NR 

1.21.7) GUANAJUATO 

1. DIEGO SINHUE RODRÍGUEZ (PAN) 	 7. MARÍA BERTHA SOLÓRZANO (PANAL) 

2. GERARDO SÁNCHEZ (PRI) 	 8. RICARDO SHEFFIELD (MORENA) 

3. DIEGO SINHUE RODRÍGUEZ (PRD) 	 9. RICARDO SHEFFIELD (PES) 

4. FELIPE ARTURO CAMARENA (PVEM) 	 10. OTRO (ESPECIFIQUE) 

5. RICARDO SHEFFIELD (PT) 	 77. NINGUNO 

6. DIEGO SINHUE RODRÍGUEZ (MC) 	 88. NO SABE 99. NR 

1.21.8) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.21.7) o tiene alguna duda? 

1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8. No sabe 

9. NR 

1.21.9) Y si no pudiera votar por ese candidato ¿Por cuál otro candidato votaría? 

1. DIEGO SINHUE RODRÍGUEZ (PAN, PRD, MC) 	 5. MARÍA BERTHA SOLÓRZANO (PANAL) 

2. GERARDO SÁNCHEZ (PRI) 	 6. OTRO (ESPECIFIQUE) 

3. FELIPE ARTURO CAMARENA (PVEM) 	 77. NINGUNO 

4. RICARDO SHEFFIELD (PT, MORENA, PES) 	 88. NO SABE 99. NR 
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1.21.10) JALISCO 

1. MIGUEL ÁNGEL MARTÍNEZ (PAN) 	 7. MARTHA ROSA ARAIZA (PANAL) 

2. MIGUEL CASTRO (PRI) 	 8. CARLOS LOMELÍ (MORENA) 

3. CARLOS OROZCO (PRD) 	 9. CARLOS LOMELÍ (PES) 

4. SALVADOR COSÍO (PVEM) 	 10. OTRO (ESPECIFIQUE) 

5. CARLOS LOMELÍ (PT) 	 77. NINGUNO 

6. ENRIQUE ALFARO (MC) 	 88. NO SABE 99. NR 

1.21.11) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.21.10) o tiene alguna duda? 

1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8. No sabe 

9. NR 

1.21.12) Y si no pudiera votar por ese candidato ¿Por cuál otro candidato votaría? 

1. MIGUEL ÁNGEL MARTÍNEZ (PAN) 	 7. MARTHA ROSA ARAIZA (PANAL) 

2. MIGUEL CASTRO (PRI) 	 8. OTRO (ESPECIFIQUE) 

3. CARLOS OROZCO (PRD) 	 77. NINGUNO 

4. SALVADOR COSÍO (PVEM) 	 88. NO SABE 

5. CARLOS LOMELÍ (PT, MORENA, PES) 

6. ENRIQUE ALFARO (MC) 

99. NR 

1.21.13) MORELOS 

1. VÍCTOR CABALLERO (PAN) 	 9. CUAUHTÉMOC BLANCO (MORENA) 

2. JORGE MEADE (PRI) 	 10. MARIO ROJAS ALBA (PH) 

3. RODRIGO GAYOSSO (PRD) 	 11. CUAUHTÉMOC BLANCO (PES) 

4. NADIA LUZ LARA (PVEM) 	 12. FIDEL DEMÉDICIS (INDEPENDIENTE) 

5. CUAUHTÉMOC BLANCO (PT) 	 13. OTRO (ESPECIFIQUE) 

6. VÍCTOR CABALLERO (MC) 	 77. NINGUNO 

7. ALEJANDRO VERA (PANAL) 	 88. NO SABE 

8. RODRIGO GAYOSSO (PSD) 	 99. NR 

1.21.14) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.21.13) o tiene alguna duda? 

1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8. No sabe 

9. NR 

1.21.15) Y si no pudiera votar por ese candidato ¿Por cuál otro candidato votaría? 

1. VÍCTOR CABALLERO (PAN, MC) 	 8. MARIO ROJAS ALBA (PH) 

2. JORGE MEADE (PRI) 	 9. FIDEL DEMÉDICIS (INDEPENDIENTE) 

3. RODRIGO GAYOSSO (PRD, PSD) 	 10. OTRO (ESPECIFIQUE) 

4. NADIA LUZ LARA (PVEM) 	 77. NINGUNO 

5. CUAUHTÉMOC BLANCO (PT, MORENA, PES) 	 88. NO SABE 

7. ALEJANDRO VERA (PANAL) 	 99. NR 
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1.21.16) PUEBLA 

1. MARTHA ERIKA ALONSO (PAN) 	 7. ALEJANDRO ROMERO (PANAL) 

2. ENRIQUE DOGER (PRI) 	 8. MIGUEL BARBOSA (MORENA) 

3. MARTHA ERIKA ALONSO (PRD) 	 9. MIGUEL BARBOSA (PES) 

4. MICHEL CHAIN (PVEM) 	 10. OTRO (ESPECIFIQUE) 

5. MIGUEL BARBOSA (PT) 	 77. NINGUNO 

6. MARTHA ERIKA ALONSO (MC) 	 88. NO SABE 	 99. NR 

1.21.17) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.21.16) o tiene alguna duda? 

1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8. No sabe 

9. NR 

1.21.18) Y si no pudiera votar por ese candidato ¿Por cuál otro candidato votaría? 

1. MARTHA ERIKA ALONSO (PAN, PRD, MC) 	 5. ALEJANDRO ROMERO (PANAL) 

2. ENRIQUE DOGER (PRI) 	 6. OTRO (ESPECIFIQUE) 

3. MICHEL CHAIN (PVEM) 	 77. NINGUNO 

4. MIGUEL BARBOSA (PT, MORENA, PES) 	 88. NO SABE 	 99. NR 

1.21.19) TABASCO 

1. GERARDO GAUDIANO ROVIROSA (PAN) 	 8. ADÁN AUGUSTO LÓPEZ HERNÁNDEZ (MORENA) 

2. GEORGINA TRUJILLO ZENTELLA (PRI) 	 9. ADÁN AUGUSTO LÓPEZ HERNÁNDEZ (PES) 

3. GERARDO GAUDIANO ROVIROSA (PRD) 	 10. JESÚS ALI DE LA TORRE (INDEPENDIENTE) 

4. OSCAR CANTÓN ZETINA (PVEM) 	 11. OTRO (ESPECIFIQUE) 

5. ADÁN AUGUSTO LÓPEZ HERNÁNDEZ (PT) 	 77. NINGUNO 

6. GERARDO GAUDIANO ROVIROSA (MC) 	 88. NO SABE 

7. MANUEL PAZ OJEDA (PANAL) 	 99. NR 

1.21.20) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.21.19) o tiene alguna duda? 

1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8. No sabe 

9. NR 

1.21.21) Y si no pudiera votar por ese candidato ¿Por cuál otro candidato votaría? 

1. GERARDO GAUDIANO ROVIROSA (PAN, PRD, MC) 	 6. JESÚS ALI DE LA TORRE (INDEPENDIENTE) 

2. GEORGINA TRUJILLO ZENTELLA (PRI) 	 7. OTRO (ESPECIFIQUE) 

3. OSCAR CANTÓN ZETINA (PVEM) 	 77. NINGUNO 

4. ADÁN AUGUSTO LÓPEZ HERNÁNDEZ (PT, MORENA, PES) 	88. NO SABE 

5. MANUEL PAZ OJEDA (PANAL) 	 99. NR 
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1.21.22) VERACRUZ 

1. MIGUEL ÁNGEL YUNES MÁRQUEZ (PAN) 	 7. JUDITH GONZÁLEZ SHERIDAN (PANAL) 

2. JOSÉ YUNES ZORRILLA (PRI) 	 8. CUITLÁHUAC GARCÍA (MORENA) 

3. MIGUEL ÁNGEL YUNES MÁRQUEZ (PRD) 	 9. CUITLÁHUAC GARCÍA (PES) 

4. JOSÉ YUNES ZORRILLA (PVEM) 	 10. OTRO (ESPECIFIQUE) 

5. CUITLÁHUAC GARCÍA (PT) 	 77. NINGUNO 

6. MIGUEL ÁNGEL YUNES MÁRQUEZ (MC) 	 88. NO SABE 	 99. NR 

1.21.23) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.21.22) o tiene alguna duda? 

1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8. No sabe 

9. NR 

1.21.24) Y si no pudiera votar por ese candidato ¿Por cuál otro candidato votaría? 

1. MIGUEL ÁNGEL YUNES MÁRQUEZ (PAN, PRD, MC) 	 7. JUDITH GONZÁLEZ SHERIDAN (PANAL) 

2. JOSÉ YUNES ZORRILLA (PRI, PVEM) 	 8. OTRO (ESPECIFIQUE) 

3. CUITLÁHUAC GARCÍA (PT, MORENA, PES) 	 77. NINGUNO 

88. NO SABE 	 99. NR 

1.21.25) YUCATÁN 

1. MAURICIO VILA (PAN) 	 7. MAURICIO SAHUÍ (PANAL) 

2. MAURICIO SAHUÍ (PRI) 	 8. JOAQUÍN "HUACHO" DÍAZ (MORENA) 

3. JORGE ZAVALA (PRD) 	 9. JOAQUÍN "HUACHO" DÍAZ (/PES) 

4. MAURICIO SAHUÍ (PVEM) 	 10. OTRO (ESPECIFIQUE) 

5. JOAQUÍN "HUACHO" DÍAZ (PT) 	 77. NINGUNO 

6, MAURICIO VILA (MC) 	 88. NO SABE 	 99. NR 

1.21.26) Está seguro que votaría por (RESPUESTA DE 1.21.25) o tiene alguna duda? 

1. Estoy seguro 

2. Tengo dudas -> ¿Cuáles? (ESPECIFIQUE) 

8. NO SABE 

9. NR 

1.21.27) Y si no pudiera votar por ese candidato ¿Por cuál otro candidato votaría? 

1. MAURICIO VILA (PAN, MC) 	 5. OTRO (ESPECIFIQUE) 

2. MAURICIO SAHUÍ (PRI, PVEM) 	 77. NINGUNO 

3. JORGE ZAVALA (PRD) 	 88. NO SABE 	 99. NR 
4. JOAQUÍN "HUACHO" DÍAZ (PT, MORENA, PES) 

SECCIÓN II. HUMOR SOCIAL 

2.1) ¿Acostumbra usted reunirse y platicar de política y la situación del país en 
---1" 

LEA Y REGISTRE UNA RESPUESTA POR RENGLÓN 1 	SI 	1 	NO 
----------------------------- 

-r- 	r 
1. ,_,Sus amigos? 	 l 	1 	l 	2 

estos tiempos electorales con: 

NR 
------------------------ 

9 
------ ------- 

;Familiares?
-- 

2. ;Familiares? 	 I 	1 2 
---------- ----- --- 

9 

3. .Compañeros de trabajo? 	 ! 	1 2 9 

PARA CADA "SI" EN 2.1 PREGUNTE: 
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2.2) 	¿De su decisión de voto, que tanto influye la opinión de: 	LEA Y REGISTRE UNA RESPUESTA POR RENGLÓN 

Mucho NR 	 
1. ¿Sus familiares? 1 

Regular - 	Poco 	

í- 	

Nada  4-- 
1 2 	 3 	 7 9 

2. ¿Sus amigos? 1 2 	 3 	lI 	7 9 
3. ¿Sus compañeros de trabajo? 1 2 	 3 	I 	7 9 

2.3) Que sería lo MEJOR para el país, independientemente del partido/candidato que gane? 

LEER OPCIONES Y REGISTRE UNA RESPUESTA 
1. Que las principales acciones del gobierno sigan iguales que en los últimos 12 años. 
2. Cambiar todas o casi todas las principales acciones de gobierno 
3. Un balance entre acciones que sigan iguales y otras que se cambien 

8. NO SABE 	 9. NR  

2.4) Entre los sentimientos que aparecen en esta tarjeta (MOSTRAR TARJETA 12 ROTANDO) ¿cuál es el principal sentimiento que a 
usted le inspira el próximo proceso electoral para Presidente de México? 

1. ENOJO! CORAJE 	 9. PREOCUPACIÓN/ MIEDO 
2. TRISTEZA/ ANGUSTIA 	 10. DESEO DE PARTICIPAR Y HACER QUE SU VOTO CUENTE 
3. DECEPCIÓN/ MOLESTIA / ENGAÑO 	 INDEPENDIENTEMENTE DE QUE GANE O PIERDA A QUIEN ELIJA 

4. DESCONFIANZA/ INSEGURIDAD/ INCERTIDUMBRE 	USTED  
1 5. ALEGRÍA/ ESPERANZA 	 1. OTRO (ESPECIFICAR)  

6. DESILUSIÓN! FRUSTRACIÓN 	 77. NINGUNO 

7. CONFIANZA/ TRANQUILIDAD 	 88. NO SABE  

8. INDIFERENCIA 	 99. NR  

2.5) En una escala del 1 al 3 donde 1 es mucho 2 es regular y 3 es poco, ¿cómo calificaría ese sentimiento? 

1. Mucho 	2. Regular 	3. Poco 	8. NO SABE 	9. NR 

2.6) De los siguientes temas que le voy a mencionar, ¿cuáles considera como 
muy importante, importante, poco importante y nada importante para elegir 
un candidato? 

LEA OPCIONES Y REGISTRE UNA RESPUESTA 
POR RENGLÓN 
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1. Combatir la corrupción 9 _ 
2. Disminuir la delincuencia 9 
3. Mejorar la economía en México 1 2 3 4 8 9 
4. Bajar precios a la gasolina 1 2 3 4 8 9 
5. No subir  los impuestos 1 ,.._ 2 - 3 4 8 9 
6. Invertir en carreteras escuelas y hospitales 1 2 3 4 T  8 9 
7. Disminuir el gasto público 1 2 3 4 8 9 
8. Tener más programas sociales 1 2 3 4 8 9 

9. Que logre la paz en México 1 2 3 4 8 9 
10. Mejorar la educación 1 2 3 4 8 9 
11. Mejorar el acceso a servicios de salud 1 2 3 4 8 9 
12. Que se cumpla la ley 1 2 3 4 8 9 
13. Que haya derechos humanos 1 2 3 4 8 
14. Política internacional abierta 
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2.8) Para que usted tome una decisión sobre por 
para Presidente de la República que tan importante 

LEA OPCIONES Y REGISTRE UNA RESPUESTA 
POR RENGLÓN 

1. Sea honesto/ que no robe 

2. Sea sincero/ que no mienta 

quién 
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3. Sea cercano con la gente 

4. Tenga conocimiento de los problemas del país 

5. Que cumpla lo que promete 2 	: 
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6. Que tenga experiencia 

7. Que sea capaz 

8. Que sea sensible y compasivo 

3 
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2.10) 	El Instituto Nacional Electoral (INE) es el responsable del proceso electoral. De lo que usted conoce, ¿su opinión del INE es 
muy buena, buena, mala o muy mala? 

1. Muy buena 	 4. Mala 	 8. NO SABE 4PASEA 2.12 

2. Buena 	 5. Muy mala 	 9. NR 4PASEA 2.12 

3. REGULAR (ESPONTÁNEA) 	6. NO LO CONOCE 4PASEA 2.12 

2.11) Por lo que conoce o ha escuchado del INE, considera que: 

LEA OPCIONES Y REGISTRE UNA RESPUESTA POR COLUMNA 

1. Tiene la capacidad para organizar las elecciones para presidente 
de la república, diputados y senadores 

2. ¿Da trato igual a todos los candidatos y partidos políticos? 	 I 

I 
-,-- 

SI1....-- 

1 

--:- 
1 

NO 	4  NO SABE  i 	NR  
I 2 	 8 	9 I 
I ----, 	 -f-- 

2 	 8 	9 

2.12) Por lo que ha visto hasta el momento, ¿diría usted que está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del 
presidente Enrique Peña Nieto? 

1. Acuerdo 	 3. DESACUERDO EN PARTE (ESPONTANEA) 	8. NO SABE 

2. ACUERDO EN PARTE (ESPONTANEA) 	4. Desacuerdo 	 9. NR 

2.13) Utilizando una escala del O al 10, donde 10 es 
realizado hasta el momento por Enrique Peña 

CALIFICACIÓN 1 	I 	I  

la mejor calificación que puede dar y O la peor, ¿qué calificación le da al trabajo 
Nieto? 

88. NO SABE 	 99. NR 

SECCIÓN-III. CARACTERÍSTICAS DEL INFORMANTE   

3.1) ¿Cuál fue el último año que aprobó usted en la escuela? 

1. NO ESTUDIÓ 	 06. CARRERA COMERCIAL 	 11. LICENCIATURA COMPLETA 
2. PRIMARIA INCOMPLETA 	 07. CARRERA TÉCNICA 	 12. MAESTRÍA / DIPLOMADO 
3. PRIMARIA COMPLETA 	 08. PREPARATORIA INCOMPLETA 	 13. DOCTORADO 
4. SECUNDARIA INCOMPLETA 	09. PREPARATORIA COMPLETA 	 99. NR 
5. SECUNDARIA COMPLETA 	10. LICENCIATURA INCOMPLETA 

3.2) Durante la semana pasada usted ... 	LEA LAS OPCIONES HASTA OBTENER UNA RESPUESTA 
1. Trabajó? 	 06. Está jubilado o pensionado? 
2. No trabajó pero sí tenía trabajo? 	 07. Está incapacitado permanentemente para trabajar? 
3. Buscó trabajo? -PASE A 3.4 	 08. No trabajó porque ya no trabaja? 
4. Es estudiante? iPASE A 3.4 	 09. Estuvo en casa 
5. Se dedicó a los que-haceres del hogar? 4PASE A 3.4 	99. NR 

3.4  

PASE 
A 
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3.3) En su trabajo usted es ... 	 LEA LAS OPCIONES HASTA OBTENER UNA RESPUESTA 

1. Patrón o empresario 	 07. Trabajador a sueldo fijo o salario (empleado u obrero) 
2. Profesional independiente 	 sin personal a su cargo en el sector privado. 
3. Trabajador por su cuenta 	 08. Trabajador a comisión 
4. Trabajador a sueldo fijo o salario (empleado u obrero) con 	09. Jornalero, peón o campesino 

personal a su cargo en el sector público. 	 10. Trabajador sin pago (negocio o predio familiar 
5. Trabajador a sueldo fijo o salario (empleado u obrero) con 	11. Otro (ESPECIFIQUE) 

personal a su cargo en el sector privado. 
6. Trabajador a sueldo fijo o salario (empleado u obrero) sin 	99. NR 

personal a su cargo en el sector público. 

3.4) ¿Cuál es su religión? 	 ESPERE RESPUESTA 

1. CATÓLICA 	 4. JUDÍA 	 7. NINGUNA 
2. CRISTIANA 	 5. MUSULMANA 	 8. NO SABE 
3. EVANGÉLICA 	 6. OTRA (ESPECIFIQUE) 	 9. NR 

3.5) ¿Tiene familiares en Estados Unidos? 

1. SI 	2. NO +PASE A 3.7 	 8. NO SABE  +PASE A 3.7 	9.NR +PASE A 3.7 
3.6) ¿Recibe usted o alguien de su familia algún tipo de ayuda de sus familiares en Estados Unidos? 

1. Si 	 2. No 	 8. NO SABE 	 9.NR 
3.7) ¿Recibe usted o alguien de su familia algún tipo de ayuda de algún programa social como Prospera, adultos mayores, 

despensas o algún otro? 

1. Si 	 2. No 	 8. NO SABE 	 9.NR 

SECCIÓN IV. NIVEL SOCIOECONÓMICO ,   
4.1) Pensando en el jefe o jefa de hogar, ¿cuál fue el último año de estudios que aprobó en la escuela? 

1. NO ESTUDIÓ 	 05. SECUNDARIA INCOMPLETA 	 09. LICENCIATURA INCOMPLETA 
2. PREESCOLAR 	 06. SECUNDARIA COMPLETA 	 10. LICENCIATURA COMPLETA 
3. PRIMARIA INCOMPLETA 	 07. PREPARATORIA INCOMPLETA 	11. POSGRADO 
4. PRIMARIA COMPLETA 	 08. PREPARATORIA COMPLETA 

4.2) ¿Cuántos baños completos con regadera y W.C. (excusado) hay en esta vivienda? 

0. NINGUNO 	1. UNO 	 2. DOS O MÁS 

4.3) ¿Cuántos automóviles o camionetas tienen en su hogar, incluyendo camionetas cerradas, o con cabina o caja? 
O. NINGUNO 	 1. UNO 	 2. DOS O MÁS 

4.4) Sin tomar en cuenta la conexión móvil que pudiera tener desde algún celular ¿este hogar cuenta con internet? 

1. SI TIENE 	 2. NO TIENE 

4.5) De todas las personas de 14 años o más que viven en el hogar, ¿cuántas trabajaron en el último mes? 

0. NINGUNO 	 1. UNO 	 2. DOS 	 3. TRES 	 4. CUATRO O MÁS 

4.6) En esta vivienda, ¿cuántos cuartos se usan para dormir, sin contar pasillos ni baños? 

0. NINGUNO 	1. UNO 	2. DOS 	3. TRES 	4. CUATRO O MÁS 

HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA 1 	1 	1:1 	1 	1 
Horas 	Minutos 	 AGRADEZCA Y TERMINE 

Yo entrevistador 	 número 	 declaro que seguí todas las indicaciones metodológicas 	la para 
selección de la muestra y que toda la información contenida en este cuestionario es verídica. Acepto que si existe algún dato falso en él, la empresa 
Berumen tome las medidas legales pertinentes. 

FIRMA DEL ENTREVISTADOR 	 FECHA DE ENTREVISTA 1 	1 	1-1 	1 	1-1 2 1 0 1 1 1 8  1 
Día 	Mes 	Año 
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